

Batıçım Batı Anadolu Çimento Sanayii A.Ş.
31.03.2025 Finansal Sonuçlar
Bilgilendirme Bülteni
12.06.2025

Batıçım, 2025 yılının ilk çeyreğinde FAVÖK'ünü 480 milyon TL'ye çıkartmış, FAVÖK marjını ise yıllık bazda yaklaşık 7 puan artırarak %15.8 seviyesine çıkarmıştır.

Değerli Yatırımcılarımız,

2025 Yılı Konsolide 1. Çeyrek Dönemi Faaliyet ve Finansal Performans Değerlendirmesi ile ilgili sizlere kısa bilgilendirmede bulunmak isteriz.

Grup Firmalarımızın Konsolide 2025 yılı ilk çeyrek performansı, 2024 yılı aynı dönemi ile karşılaştırmalı olarak değerlendirildiğinde; operasyonel ve finansal göstergelerde önemli gelişmeler kaydedilmiştir.

Operasyonel Performans:

- Çimento Satışlarımızda, İç satışlarımız kârlılık politikamız çerçevesinde miktarsal olarak %27 oranında gerilerken,
- Çimento İhracat satışlarımızda %48 oranında kayda değer bir miktarsal artış gerçekleştirilmiştir.
- Liman tarafında ise elleçleme hacmimizde gerçekleşen miktarsal artış geçen senenin aynı dönemine göre yaklaşık %33 artış göstermiştir.

İhracat odaklı satış stratejimizin etkili uygulanması devam etmektedir. İhracat pazarlarında gerek miktarsal gerekse tutarsal olarak hacmimiz bir önceki seneye göre artış göstermekte, Avrupa ve ABD müşterilerinde derinleşmeye yönelik oluşturduğumuz strateji ve operasyonel süreç devam etmekte ve etkisini göstermektedir.

Finansal Göstergeler:

2025 yılı ilk çeyreği itibarıyla bir önceki yılın aynı dönemine kıyasla;

- Brüt kâr marjı % 10 seviyesinden %17 seviyesine,
- Esas faaliyet kâr marjı % 2 seviyesinden % 7 seviyesine,
- FAVÖK marjı % 9'dan % 15.8 seviyesine,
- Net dönem kâr marjı ise % 6'dan % 13.5 seviyesine,

YÜKSELMİŞTİR.

Bu olumlu gelişmeler;

- Satış fiyatlarımızdaki stratejik artışlar,
- Yakıt giderlerinde uygulanan etkin ve verimli maliyet yönetimi,
- Alternatif yakıt olarak atık tüketiminin artırılması gibi sürdürülebilir maliyet yönetimi politikalarının etkili bir şekilde uygulanması,
- Batılıman tarafında önemli bir kısmını tamamlamış olduğumuz yatırımların geri dönüşü ve elleçleme hacminin gerek miktarsal gerekse tutarsal olarak artışı ile gerçekleştirilmiştir.

Finansal Yapının Güçlendirilmesi:

- Aynı dönemde, finansal borçluluğumuza ilişkin konsolide tablolarımızda %33 oranında bir azalma sağlanarak şirketimizin bilanço yapısı güçlendirilmiştir.

Stratejik Dönüşüm ve Organizasyonel Yapılanma:

- 2025 yılı içinde kamuya da duyurulan stratejik dönüşüm süreci kapsamında; çimento faaliyetlerimizin tamamının Batısöke çatısı altında bir araya getirilmesi hedeflenmektedir.
- Bu kapsamda sürdürülen yapılanma çalışmaları ile daha yalın, etkin, sürdürülebilir ve kârlı bir organizasyon hedeflenmektedir.

- 2025 Yılında SPK onaylarının alınmasına müteakip, şirketimizin uzun vadeli planları çerçevesinde, şirketimizin sahip olduğu gayrimenkuller üzerinde zaman içerisinde çeşitli gayrimenkul projeleri geliştirilmesi ve bu amaçla gayrimenkul fonları kurulması amacıyla harekete geçilmesi hedeflenmektedir.
- Batıçim'in bağlı ortaklığı Batılıman Liman İşletmeleri A.Ş.'nin sahip olduğu ve Aliağa'da bulunan yaklaşık 65 bin metrekarelik taşınmaz üzerinde, daha önce Batıçim tarafından KAP'a yapılan açıklamalara uygun şekilde, yıllık asgari 2.000.000 (iki milyon) ton çimento üretim kapasiteli öğütme ve paketleme tesisinin Batıçim tarafından kurulması amacıyla ÇED başvurularının tamamlanması hedeflenmektedir.

Gelecek Beklentilerimiz:

- Açıklamış olduğumuz Batisöke'nin ilk çeyrek mali verilerindeki önemli gelişim, bugün açıklıyor olduğumuz Batıçim ilk çeyrek konsolide verilerindeki pozitif değişim ve gelişmelerle devam etmektedir. 2025 yılının, bütçelenen ve hedeflenen ciro, FAVÖK ve Net Kâr oranlarının üzerinde tamamlanması yönündeki hedefimiz doğrultusunda çalışmalarımız tüm hızıyla sürdürülmektedir.

Yatırımcılarımıza Saygı ile Duyurulur.

BATIÇİM BATI ANADOLU ÇİMENTO SANAYİİ A.Ş.
YATIRIMCI İLİŞKİLERİ BİRİMİ